

Конец – это только начало

В прошедшие выходные в южном зале храма царило оживление. Еще бы! Ведь завершился проект, который целый год собирал в этих стенах равнодушных прихожан, и не только их, ведь в проекте участвовали и люди со стороны.

Это замечательное событие было отмечено дружным чаепитием и торжественным вручением удостоверений волонтерам – участникам проекта.

Выполняла этот проект ассоциация „Sveikata ir Gerovė“ («Здоровье и благополучие»), руководила выполнением проекта его инициатор, председатель ассоциации Лилия Прокопенко, прихожанка нашего храма.

Проект, финансировался из Европейского социального фонда.

Суть проекта заключалась в снижении социальной изолированности членов многодетных семей и лиц из их семей, которым предоставлялась социальная помощь через группы самопомощи.

Проект осуществлялся в партнерстве с нашей церковью по благословению о. Иосифа. Согласно этому проекту, было предусмотрено “вырастить” одиннадцать добровольцев. Эту идею активно поддержала приходская молодежь, приходской Семейный клуб и другие прихожане.

Раз в неделю участники собирались на различные тренинги, на которых обучались навыкам волонтерской деятельности и психологической помощи. Были созданы группы самопомощи.

В рамках этого проекта отремонтировано и оборудовано помещение в южном приделе храма, где проходили, и впредь будут проходить, занятия и встречи его участников. Молодежь планирует осуществлять и медийное волонтерство. Для этой цели на проектные средства приобретен компьютер.

“Проект завершен. Это было непросто, но нам удалось выполнить все поставленные задачи. Создана группа волонтеров способная оказывать различные виды помощи. И по окончании проекта эта деятельность будет продолжена. Надеемся, что удастся вовлечь в это волонтерское движение и новых людей, особенно надеемся на приходскую молодежь”, - говорит руководитель проекта Лилия Прокопенко.

Параллельно с этим проектом Лилия осуществляла еще один, на первый взгляд, никак не связанный с приходской деятельностью. Проект называется “Повышение предпринимательских способностей неактивного населения города Висагинас”, и также финансируется из Европейского социального фонда, но осуществляется на базе индивидуального предприятия Лилии Прокопенко. Однако, так получилось, что эти два проекта тесно переплелись. Во-первых, оборудованное под осуществление первого проекта помещение, оказалось удобным для встреч участников второго проекта, и с благословения о. Иосифа было удачно использовано для этой цели. Во-вторых, часть участников первого проекта проявили заинтересованность в теме второго и также приняли в нем участие. Одна из целей этого проекта – к моменту его завершения помочь начать свой бизнес хотя бы двум его участникам. И эта задача выполнена.

К слову, одна из них является прихожанкой нашего храма. Она сумела начать свое дело благодаря навыкам, полученным в этом проекте. Проект также близок к завершению, и скоро можно будет подводить и его итоги.

«Но реализация этих проектов не закончится простой выдачей удостоверений, - заверяет их руководитель Лилия Прокопенко, - за этот год мы сдружились, сплотились, многому научились. Мы обязательно будем продолжать начатое дело и приглашаем в наши ряды новых участников.

Благодарю всех участников обоих проектов, а также нашего дорогого батюшку о. Иосифа. Особая благодарность директору Фонда сообщества Висагинаса Элеоноре Огиенко за помощь в подготовке и реализации этих проектов”.

Людмила Мартынова